

इस्लामचा त्याग करण्याची घोषणा करणारी प्रार्थना

मुहम्मदद्वारे शिकविण्यात आलेल्या आणि दाखवून दिलेल्या खोट्या अधीनतेचा मी त्याग करण्याची घोषणा करतो.

मुहम्मद हा देवाचा संदेशवाहक आहे या खोट्या विश्वासाचा मी त्याग करण्याची घोषणा करतो. आणि त्याचा नाकार करतो.

कुरआन हा ईश्वराचा शब्द आहे हा दावा मी नाकारतो.

शहादा व त्यातील प्रत्येक पाठ मी नाकारतो व त्याग करण्याची घोषणा करतो.

मी **अल फतीहा** म्हणण्यास नकार देतो. मी त्यांच्या या दाव्याचा त्याग करण्याची घोषणा करतो की यहुदी लोकांवर देवाचा क्रोध आहे, आणि ख्रिस्ती लोक भटकलेले आहेत.

मी यहुद्यांच्या तिरस्काराचा त्याग करतो. मी या दाव्याचा नाकार करण्याची घोषणा करतो की त्यांनी बायबल भ्रष्ट केले आहे.

मी या दाव्याचा नाकार करतो की परमेश्वराने यहुद्यांचा नाकार केला आहे, आणि घोषणा करतो की हा दावा खोटा आहे.

मी कुरआनच्या पठणाचा त्याग करतो आणि माझ्या जीवनावरील त्याच्या अधिकारास नाकार देतो.

मी मुहम्मदच्या उदाहरणावर आधारित सर्व खोट्या उपासनेचा त्याग करण्याची घोषणा करतो.

मी देवाविषयीच्या सर्व खोट्या शिकवणीचा त्याग करण्याची घोषणा करतो जो मुहम्मद घेऊन आला, आणि हा दावा की कुरआनात दाखविल्याप्रमाणे अल्लाह परमेश्वर आहे.

जेव्हा माझा जन्म झाला तेव्हा मी मुसलमान होतो, म्हणून मी इस्लाम धर्मात माझ्या समर्पणाचा आणि माझ्या पूर्वजांच्या समर्पणाचा त्याग करण्याची घोषणा करतो.

मी विशेषेकरून मुहम्मदच्या उदाहरणास नाकार देतो आणि त्याचा त्याग करतो. मी हिंसा, दहशत, हेवा, आपत्तीचा आत्मा, फसवणूक, वरिष्ठतेची भावना, बलात्कार, स्त्रियांचे शोषण, चोरी आणि त्या सर्व पापांचा नाकार करतो जी मुहम्मदने केली.

मी लज्जेस नाकार देतो आणि त्याचा त्याग करतो. मी घोषणा करतो की ख्रिस्त येशूटायी दंडाज्ञा नाही आणि ख्रिस्ताचे रक्त आम्हाला सर्व लज्जेपासून शुद्ध करते.

मी इस्लामद्वारे प्रेरित करण्यात आलेल्या सर्व भयास नाकार देतो आणि त्याचा त्याग करतो. इस्लाममुळे मनात भीती बाळगल्याबद्दल मी परमेश्वराची क्षमा मागतो, आणि देवावर तसेच माझा प्रभू येशू ख्रिस्ताच्या पित्यावर सर्व बाबतीत विश्वास ठेवण्याची निवड करतो.

अल्लाचा पैगंबर म्हणून मुहम्मदचे अनुसरण केल्या कारणास्तव मी केलेल्या कोणत्याही आणि सर्व अधर्माच्या कामांबद्दल परमेश्वराजवळ क्षमा मागतो.

मी या ईश्वरनिंदात्मक दाव्याचा नाकार करतो आणि त्याचा त्याग करतो की जेव्हा येशू परत येईल तेव्हा तो पृथ्वीवरील सर्व लोकांना मुहम्मदच्या **शरीयाचे** अनुसरण करावयास भाग पाडेल.

मी केवळ ख्रिस्ताचे अनुसरण करण्याची निवड करतो.

मी कबूल करतो की ख्रिस्त हा देवाचा पुत्र आहे, तो माझ्या पापांसाठी वधस्तंभावर मरण पावला, आणि माझ्या कारणास्तव मरणातून जिवंत झाला. मी त्याच्या वधस्तंभाबद्दल परमेश्वर देवाची स्तुती करतो, आणि माझा वधस्तंभ उचलून त्याचे अनुसरण करण्याची निवड करतो.

मी कबूल करतो की ख्रिस्त हा सर्वांचा प्रभू आहे. तो स्वर्ग आणि पृथ्वीवर राज्य करतो. तो माझ्या जीवनाचा प्रभू आहे. मी कबूल करतो की तो जिवंतांचा आणि मेलेल्यांचा न्याय करावयास परत येईल. मी ख्रिस्तास बिलगून राहतो आणि ही घोषणा करतो की

तारण दुसऱ्या कोणाकडून नाही; कारण जेणेकरून आपले तारण होईल असे दुसरे कोणतेही नाव आकाशाखाली मनुष्यांमध्ये दिलेले नाही. जेणेकरून माझे तारण होईल असे दुसरे कोणतेही नाव आकाशाखाली मनुष्यांमध्ये दिलेले नाही.

मी माझ्या परमेश्वर पित्यास निमंत्रण देतो की मी जे काही करतो आणि बोलतो त्यात माझे मार्गदर्शन करण्यासाठी त्याने मला नवीन अंतःकरण, ख्रिस्ताचे अंतःकरण द्यावे.
मी सर्व खोट्या उपासनेचा अक्हेर करतो, आणि जिवंत परमेश्वराची, पिता पुत्र आणि पवित्र आत्म्याची उपासना करण्यासाठी माझे शरीर अर्पण करतो.